



立即發佈：2023 年 7 月 12 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈啓動斥資 1,220 萬美元的專案，以提高斯特本縣 54A 州道沿線的復原力

改善排水系統將加固爲五指湖地區服務的重要道路，進而抵禦惡劣天氣

這筆投資補充了「紐約州南部地區崛起」計畫，這項計畫是本地區的全面戰略，用於振興社區和發展經濟

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，一項耗資 1,220 萬美元的專案開始施工，該專案旨在提高位於斯特本縣 (Steuben) 哈蒙德斯波特村 (Hammondsport) 以北的厄巴納鎮 (Urbana) 54A 州道沿線的復原力。該專案將安裝新的排水系統和其他增強措施，以增強道路抵禦暴雨的能力，並有助於防止此前在惡劣天氣下這條重要道路上發生的交通中斷。54A 州道沿凱卡湖 (Keuka Lake) 西側延伸，可通往五指湖地區的許多熱門目的地。

霍楚爾州長表示，「隨著氣候變化帶來越來越頻繁的惡劣天氣事件，我們需要確保我們的重要基礎設施能夠承受大自然爲我們準備的一切。這項沿斯特本縣 54A 州道的投資將有助於減少這條關鍵道路上常見的道路封閉和其他出行難題。」

54A 州道沿著凱卡湖西岸穿過陡峭的路堤，在惡劣天氣期間，很容易發生斜坡塌陷和其他影響出行的危險。該專案由聯邦緊急事務管理局 (Federal Emergency Management Agency, FEMA) 資助，作爲災前減災撥款和州資金，將安裝一個 5 英里長的封閉式排水系統，該系統利用集水池和波紋橫向管道來改善雨水徑流和流入凱卡湖的地表水流。它還將在道路前方攔截地下水，有助於加強邊坡的穩定性。此外，還將增加新的路緣，以防止雨水流入，道路將重新鋪設一層新的瀝青，爲駕駛者鋪平道路。

該專案計畫於 2025 年夏季竣工。考慮到道路的限制，駕駛者應預計局部作業區，在緊鄰施工現場封閉一條車道。預計施工人員將從 54A 州道的南端開始，並在整季向北行進。工作區將在冬季拆除。

在個別地點進行斜坡維修工程時，可能需要在某些地點完全封閉道路。完全封閉路段作業將在夏季最繁忙的月份之外進行。這些完全封閉路段和相關繞行通知將在時間表最終確定後分享。

州交通廳廳長瑪麗·特蕾絲·多明格茲 (Marie Therese Dominguez) 表示，「霍楚爾州長致力於確保我們的北部社區獲得他們應得的投資，使我們的交通基礎設施更具復原力，而凱卡湖沿線的這項專案就是這一承諾的體現。交通廳很高興能開始這項重要工作，並幫助確保當代和未來幾代紐約民眾無論天氣如何都能繼續前往本州這個美麗而充滿活力的地區。」

參議員查克·舒默 (Chuck Schumer) 表示，「54A 州道是數百萬紐約州北部居民往返於南部和五指湖地區，遊覽凱卡湖風景優美的海濱的重要道路，但它位於陡峭的堤岸上，缺乏排水系統，造成了嚴重的危險，在大雨和惡劣天氣期間，出行面臨風險。我很自豪能夠幫助提供關鍵的聯邦資金，以加固這條道路，防止暴雨和斜坡坍塌，提高其未來幾年的復原力。」

斯特本縣管理者傑克·惠勒 (Jack Wheeler) 表示，「斯特本縣感謝州長和紐約州交通廳為這一重要專案提供資金。在過去十年中，我們目睹了多起山洪事件，這些事件影響了 54A 州道，造成了財產損失和交通中斷。這項必要的投資將更好地保護凱卡湖、我們的房主和眾多遊客。」

加快開展紐約州南部地區崛起計畫

今天發佈的公告補充了「紐約州南部地區崛起」計畫，該計畫是該地區的全面發展戰略，旨在促進經濟強勁增長和社區健康發展。這項針對地區設計的計畫關注吸引人才隊伍、促進企業發展並帶動創新。更多訊息請查看[此處](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418